

KOMITE OBČ. KONFERENCE ZKS

Ni težav, ki jih ne bi rešili!

Prekinitve dela v nekaterih delovnih organizacijah so nakazale probleme, ki jih bodo pomagali rešiti odgovorni družbenopolitični delavci

Na osmi seji komiteja občinske konference ZKS Bežigrad so člani komiteja spregovorili o prekinitvah dela v nekaterih bežigradskih delovnih organizacijah in nalogah komunistov po osmem kongresu Zveze komunistov Slovenije.

Po informaciji o prekinitvah dela so člani komiteja sprejeli sklep, da zavrnejo poročilo, ki ga je o stanju v svoji delovni sredini podala osnovna organizacija ZK Učne delavnice ter sklep, da v vse organizacije združenega dela, kjer so se pojavile kakršnekoli težave, pošljejo posebne -trojke-, ki bodo pomagale sanirati stanje v teh sredinah.

V petih delovnih organizacijah združenega dela so bile v zadnjem času teave. Za Ljubljanske mlekarne je bilo ugo-

toljeno, da ni šlo za večje motnje, zato o tej delovni organizaciji člani komiteja niso razpravljali. V Plavi laguni je prišlo do motenj zaradi delitve osebnih dohodkov, vendar zadeva ni več kritična. Z večjimi težavami se ubadajo v Agroobnovi, kjer je prišlo do čiste prekinitve dela, do sestankov neformalnih skupin in drugih odstopanj. Kljub na videz dobri klimi, ki je v tej delovni organizaciji vlada, v začetku letošnjega leta, po hudih težavah, ki so jih imeli konec lanskega leta, bo tej delovni organizaciji potrebna pomoč. Že dalj časa so težave tudi v TKG, kjer se položaj umirja, vendar &e zdaleč n'č rešen. Člani občinskega komiteja so menili, da vseh teh težav ne kaže oblašati na veliki zvon, ampak jih rešiti v najkrajšem času. To bo

mogoče z organizirano akcijo občinskega komiteja, aindikatorov in občinskega izvršnega sveta.

Ko so spregovorili o nalogah po osmem kongresu ZKS, so se člani komiteja najprej ustavili pri reorganizaciji občinske organizacije ZKS v smislu sprememb in dopolnitev statuta ZKS. Predlog reorganizacije občinske konference ZKS, komiteja in komisij bosta pripravili staturarna komisija in komisija za organiziranost in razvoj ZK. Pripravljenih bo tudi vrsta akcij, o katerih so govorili že na zadnji seji občinske konference ZKS. Tako bo konec maja seminar za individualne poslovodne organe temeljnih in delovnih organizacij združenega dela s področja gospodarstva, na katerem bodo govorili o uredništvu zakona o združenem delu, vlogi direktorja in zunanji politiki. Pred tem seminarjem pa bo posvet direktorji skupnih služb o problemih, za katere občinski komitej meni, da so ovira pri reorganizaciji teh služb.

V juniju bo poseben posvet o reorganizaciji krajevnih skupnosti in novi vlogi komunistov na terenu, ki ga bosta skupaj pripravili komisija komiteja za samoupravljanje in politični sistem in občinska konferenca SZDL Bežigrad. V tem času bo tudi skupna sčja občinskega komiteja in Ljubljanskega urbanističnega zavoda, na kateri bodo obravnavali vprašanja urbanizma in prostorskega planiranja. Oddelek za gospodarstvo bo pripravil analizo sestavljenih organizacij Združenega dela, občinski komitej pa analizo informiranja v občini, s posebnim poudarkom na probleme informiranosti v zvezi komunistov.

Na tretji seji občinske konference ZKS, ki bo v začetku maja, bodo ocenili predkongresne aktivnosti in predlog reorganizacije občinske organizacije ZKS ter obravnavali problematiko SLO m družbene samozščite v občini. V. BEZNIK



Po govoru predsednika fakultetnega sveta Sveta Kobala so v predvorju velike dvorane ekonomske fakultete odkrili doprsni kip Borisa Kidriča. Slovesnosti so se udeležili številni ugledni gostje.

EKONOMSKA FAKULTETA BORISA KIDRIČA

Kidričeva misel že rodi sadove

Slavnostna seja fakultetnega sveta in odkritje doprsnega kipa ob obletnici smrti velikega revolucionarja

Misel Borisa Kidriča »ekonomske visoke šole nam morajo dati prvovrstne marksistične ekonomiste, ki bodo sposobni ustvarjalno razumeti, uporabljati in razvijati svojo znanost in pomagati v utrjevanju in širjenju socialističnih gospodarskih pozicij,« je bila z velikimi črkami napisana v veliki dvorani ekonomske fakultete, na kateri so ob 25-letnici smrti velikega misleca in državnika odkrili njegov doprsni kip ter se sestali na slavnostni seji fakultetnega sveta.

Vabilu študentov in delavcev fakultete Borisa Kidriča so se odzvali številni ugledni predstavniki družbenega in političnega življenja republike, mesta in občine, prišla pa je tudi žena

pokojnega Borisa Zdenka Kidriča.

V predvorju velike in male dvorane je spregovoril predsednik fakultetnega sveta ekonomske fakultete Sveta Kobal. Zbranim gostom, med katerimi so bili tudi Edvard Kardelj z ženo, Sergej Kraigher, France Popit, Mitja Ribičič, Vida Tomšičeva, Janez Vipotnik, Josip Vidmar in drugi, je orisal pomen Kidričevih del za razvoj današnje ekonomske misli. Povezal je več kot 25 let stare Kidričeve ekonomske misli z novo usmeritvijo ekonomske fakultete in poudaril, da se ekonomisti danes ne srečujejo z nič lažjimi nalogami, ko morajo v spremenjenih razmerah drugače sprejemati svet okrog se-

be ter ga oblikovati tako, da bo čim bližje črkam ustave in kongresov ZK. »Boris Kidrič je stalno poudarjal, da je popolen razvoj ekonomistov možen le, če se bodo čutili kot del svojega ljudstva in se ne bodo zapirali v obojske okvire. Nenehno povezovanje z delom je po Kidričevemu mnenju resnična osnova revolucionarnega marksizma, s katerim bodo ekonomisti z znanstveno analizo razčlenjevali poti razvoja naše družbe ter način spreminjanja ljudi in okolja, v katerem živijo.«

Odkritju doprsnega kipa je sledil kulturni program, v katerem so sodelovali člani slovenskega okteta in Boris Kralj, nato pa se je začela seja fakultetnega sveta, na kateri je o Borisu Kidriču in njegovem prispevku k ekonomski znanosti spregovoril dekan fakultete Oto Norčič. »Boris Kidrič je od ekonomistov zahteval, naj postane Marxov nauk njihova last, vendar ne zato, da bi v njem iskali recepte, ampak Marxov duh, Marxovo revolucionarno metodo in jo uporabljali za obravnavanje novih objektivnih dejstev tako v našem gospodarskem in družbenem življenju kakor tudi v ekonomskem razvoju vsega sveta.«

V nadaljevanju seje so podelili knjižne nagrade študentom, ki so se najbolj izkazali pri študiju, pa tudi pri delu na drugih področjih življenja fakultete, nato pa so poslali pozdravno pismo predsedniku Titu.

STANE DROLJČ

Kresovanje na Korantu

Družbenopolitične organizacije Dola vabijo krajanje Dola in občane Bežigrada na tradicionalno prvo-majsko kresovanje, ki bo v nedeljo, 30. 4. na Korantu.

DA NE BO PREPOZNO

Danes je treba misliti na jutri

Na seji predsedstva občinskega sindikalnega sveta zaskrbljenostjo o investicijah

Analiza gospodarjenja ozd v letu 1977 v naši občini je pokazala, da smo na splošno v naši občini dobro gospodarili. Rast družbenega proizvoda je pressegla 10 odstotkov, ekonomičnost poslovanja raste, produktivnost je v občini visoka in nobena ozd ni zaključila lanskega leta z izgubo. Vendar pa kažejo indeksi gospodarjenja in delitve družbenega produkta neugodne tendence, saj zaostajamo za razširjeno reprodukcijo, začrtano v planu. To pomeni, da je bilo malo investiranega v primerjavi s hitro rastjo vseh vrst potrošnje, kar kaže na to, da se v tozidih veliko zapravi po načelu moj tozd, moj dohodek. To obnašanje nam vsekakor ne koristi, saj se investicije drobi-

jo, tako da še ni nekoga močnega vzvoda, ki nas bo v naslednjih obdobjih gospodarsko vlekel naprej. Kaj pomeni pre nizka akumulacija in to, da ni reprodukcijske sposobnosti, da v času hitre rasti družbenega produkta sredstva za naložbe ne naraščajo, lahko vidimo, če pogledamo neko ozd, ki že leta ni nič vložila v razširjeno reprodukcijo in se praktično v današnjem poslovanju ne more premakniti nikamor. Razlogi teh neugodnih kazalcev so v delitvi osebnih dohodkov, saj so ti nesorazmerno visoki predvsem tam, kjer so slabi poslovni rezultati in slaba organizacija dela, tam kjer se delovne skupnosti skupnih služb financirajo še po načelu proračuna in v že omenjenem prehitrem naraščanju vseh vrst porabe in malega oziroma razdrobljenega investiranja. Ne smemo pozabiti niti to, da so obremenitve gospodarstva za financiranje vseh mogočih samoupravnih sporazumov že dosegle kritično mejo.

Rešitev nastalih problemov so razpravljali videli v reorganiziranju tistih ozd, ki so do sedaj veliko izplačevale, pa malo vlagale v razširjeno reprodukcijo in se tako niso držale dogovorjenih kriterijev, v ostrejši kontroli poslovanja skupnih služb, kjer gre v nekaterih ozd še za tiho prelivanje sredstev. Vztrajati bo treba tudi

na pravični organizaciji delegatskega sistema, tako da se ne bo dogajalo, da bodo delegatska vprašanja ostajala brez neposrednih odgovorov.

Vsak zaposleni ustvari letno v naši občini 180.000 din dohodka, povprečni mesečni osebni dohodek je v občini dosegel 5595 din. Najhitreje se v občini krepi trgovina, saj ustvari delavec v trgovini 5300 din akumulacijskih sredstev, v industriji pa le 3000 din na mesec. Še nižja je ta številka v gostinstvu. Vsekakor je nujno, da v občini čimprej začne dohodkovni odnosi in da trgovina počasi začne vračati oziroma investirati nazaj v gospodarstvo.

Predsedstvo je o tej tekoči problematiki sprejelo sklepe, ki jih je predložilo v obravnavo in sprejem občinskemu sindikalnemu svetu.

Dogovorili so se o pripravah za 9. kongres ZSS in poudarili, da bodo vse aktivnosti občinskih organov sindikatov in osnovnih organizacij usklajene z rokovnikom dejavnosti RS ZSS. Glede osnove politično organizacijske graditve sindikatov so sprejeli več pripomb k obravnavanemu gradivu. Dogovorili so se, da bodo na posvetu vse predsednike osnovnih organizacij opozorili, naj sindikalisti in delavci podrobno obravnavajo vsa gradiva za kongres. Smisel nove organiziranosti sindikatov je potrdila dosedanja praksa, ki je nakazala dvig osnovne organizacije sindikata na raven, ki jo kot nosilec samoupravnih odnosov v združenem delu mora imeti. Določene organizacijske spremembe bodo nastale tudi v občinskih odborih. Osnovne organizacije bodo tako delegatsko vezane direktno na občinski svet, ki je bil doslej sestavljen iz delegatov strokovnih odborov.

Bežigradski sindikati se bodo z novo organizacijo zavzeli še za močnejšo kadrovske krepitve in za kontinuiteto politične aktivnosti, ki je že v preteklem obdobju dala veliko rezultatov.

DANE BESEDNJAK



Generalni urbanistični plan je že leta 1968 med Dolom in Dolskim opredelil industrijski rezervat z energetske cono, urbanistični plan Ljubljane pa je leta 1972 nato natančneje opredelil industrijsko cono Dol-Dolsko. Območje obsega prostor med Savo, Kamniško Bistrico in obrobjem gozda nad zasavsko cesto ter vključuje naselja Videm, Dol, Kleče, Dolsko, Zaboršt, Zajelše, Podgora, Kamnica, Senožeti in Laze, torej v krogu z radijem 1 km.

Področje je zelo ugodno za dejavnosti, ki zahtevajo posebne lokacijske pogoje: bližina vode, ugodne energetske in komunalne priključke, lego izven površin, zavarovanih za črpanje pitne vode itd.

Seveda so tudi prebivalci tega območja takoj posegli v razpravo, saj jih je močno zanimalo, kaj in kdaj bo zraslo na tem področju, kakšne bodo možnosti za širitev naselij, očitna je bila njihova skrb za okolje, v katerem živijo. Zato so se predstavniki krajevnih skupnosti Dol in Dolsko skupno z izvršnimi sveti mesta Ljubljane, Bežigrada in Most že lani

INDUSTRIJSKA CONA
DOL-DOLSKO

Kje bo in kaj bodo zgradili

Še ta mesec bo izdelan predlog urbanističnega načrta, o katerem bodo razpravljali tudi občani

zavzeto vključili v razpravo o štirih možnih variantah urbanističnega načrta. Tako je že imenovana poslovna skupnost za izgradnjo industrijske cone, Ljubljanski urbanistični za-

vod pa bo še do konca tega meseca izdelal predlog urbanističnega načrta, v katerem bodo upoštevali želje investitorjev, družbene skupnosti in seveda tudi občanov, domačinov. Znani pa so že tudi možni investitorji: Petrol, ki naj bi gradil skladišče tekočih goriv, Polikem s tovarno dimetilteftakata ter Jub, ki bo razširil svoje obrate. Prostor pa bo ostal še za energetske cono, v kateri bo tudi centralna ljubljanska toplotna.

Gradivo bodo torej v kratkem izdelali, o njem pa bodo pred sprejemom na občinski skupščini razpravljali tudi krajanje, ki jih bomo o začetku javne razprave še obvestili. Jasno pa je, da se bo to tudi tokrat, kot ob vsaki novogradnji, morala kakšna stavba umakniti, skoraj zanesljivo pa je tudi, da se bodo po končni izdelavi načrta sprostile nekatere površine, ki so za zdaj nezazidljive. Ob upoštevanju vse strožjih predpisov o varstvu okolja in pa zahtev občanov v dosedanjih in prihodnjih razpravah o gradnji industrijske cone pa se tudi ni bati, da bi cona zavrla ali onemogočila razvoj naselij, kjer se bo razprostirala.